

ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 10. szám | 2014. június 2.

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

Gyerekkünnep kerületszerte

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND



**Példamutató
hivatás**

**A Kelet
arcai**

**Német János-
emléktorna**

GYÜMÖLCSFARENDELÉS



Az őszi gyümölcsfaültetéshez kínál segítséget a Palota-15 Nonprofit Kft. A társaság faiskolájában gyümölcsfacsemétéket is nevelnek, amelyekből összettel a lakosság is vásárolhat. A fácskákat egyégesen és darabonként 1000 forint + áfa áron kínálják. Fajták: sárgabarc (Pannónia, Magyar kajsz), meggy (Érdi bőtermő), szilva (Stanley), alma (Golden, Idared), ringlőszilva (Sermina), cseresznye (Germersdorfi, Bigarot) és körte (Vilmos). Érdeklődni vagy rendelést leadni a Palota-15 elérhetőségein lehet (Bogács u. 10., telefon: 307-7373).

FELOLVASÓEST

Dalos-zenés felolvasóestre várnak minden érdeklődőt a Bárka Baptista Gyülekezeti Házba (Adria u. 24.) június 8-án, vasárnap délután 6 órára. Az esten A Gólem legendája (Az agyagember története) című művet hallgathatjuk meg, amely I. B. Singer Nobel-díjas regénye alapján készült. Közreműködik Malek Andrea próza és ének, Perjés János próza, Hámosi Máté gitár. Rendező: Tatár Eszter.

MEGHÍVÓ

A Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület nevében Illés Ferenc elnök sok szeretettel várja önt, családtagjait, barátait, ismerőseit 2014. június 14-én, szombaton reggel 1/2 8-kor a Belgrád rakparti hajóállomáson, ahonnan Ráckeve-re kirándulnak. Látogatásuk fő célja egyebek mellett tagtársuk, Siklósiné Patay Edit édesapja, Patay László festőművész munkásságának megismerése: Patay-ház, Patay László Városi Képtár, Katolikus templom. A kirándulás díja várhatóan felértékelteknek 1700 forint, gyermekeknek (7–15 év között) 900 forint, amely az útiköltséget és egy múzeumi belépő árát tartalmazza. Előzetes jelentkezés: pestujhelyipatria@gmail.com e-mail címen. Jegyek jelentkezési sorrendben a Pestújhelyi Közösségi Házban kaphatók.

Vadvirágos Mézes nap



Nagy volt a nyüzgés május 17-én a Palotai Vadvirág Óvoda Mézes tagintézményében. Az óvoda ugyanis szombaton is nyitva volt, a zsvajv pedig az intézmény kertjébe vezetett. Nedoba Katalin óvodavezető szerint a hangoskodás is azt jelezte, a kertet zsúfolásig megtöltött vendégsegreg jól érezte magát.

Harmadik éve szervezünk már Mézes nap néven családi délelőttöt, amely annyira népszerű, hogy még a másik tagóvodánkból, az Aulichből is vonz érdeklődőket – mondta az intézmény vezetője. – A rendezvénytel egyrészt szeretnénk a csoportjainkba járó gyerekeket megismertetni egymással, másrészt a belépőből és a büféből származó bevételt hasznos célra fordítjuk.

A Mézes ovi két éve a bevételből a babasarok bútorai

it cserélte le, tavaly pedig új szőnyegeket vásárolt a csoportszobákba. Az idei terv, hogy az egyik emeleti helyiségbe légkondicionáló berendezést szereljenek.

S hogy a támogatásért cserébe az ovihoz tartozó családok mit kaptak? Az apukák számára focibajnokságot rendeztek az új műfüves pályán. Az első ilyen rendezvényt a Nyuszi csoportos csapat nyerte a Fülesek előtt. Közben a gyerekek (és az anyukák) az óvónők irányításával kézműveskedtek, ügyességi játékokban és arcfestésen vehettek részt, pólot festettek és a Szilas Néptáncgyűttes jóvoltából a magyar néptáncgyűttesek jövőkkel is megismerkedhettek. A program részét képezte még egy rendőrkutyás bemutató és a búcsúzó nagycsoportosok műsora is, akik idén afrikai táncot adtak elő.

Riersch Tamás

FOTÓK: XV MEDIA - RIERSCH TAMÁS



Tervek és pályázatok

Kerületi szabályozási tervek sokaságáról döntött a képviselő-testület a május végi ülésén.

Pontosította, kiegészítette a pénzületi és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet a testület.

Több kerületi szabályozási terv is a grémium elé került, így a Rákospalota Öregfalui és környéke Fő út–Kossuth utca–Régifőti út–Kazinczy utca által határolt területé, a 71. számú Budapest–Veresegyház–Vác vasútvonal és környezetének, továbbá a Wágner Manó tér és környéke területére vonatkozó szabályozást is tárgyalják.

A képviselők tárgyalták azt az előterjesztést, amely az autizmussal élő gyerekek bölcsődei és óvodai ellátásához szükséges feltételeket, és azok biztosítását határozta meg az Egyesített Bölcsődékben, a Palotai Vadvirág Óvodában és a Molnár Viktor Óvodában.

Nyolc újravezető készülék beszerzését és háziiorvosi rendelőkben való elhelyezését is tárgyalják. Így idén a Zsókovár utcai, a Hősök útjai, a Deák utcai, az Opál utcai, a Kossuth utcai, a Bezsilla utcai

felnőtt-háziiorvosi rendelőkbe, valamint a Szőlőliget utcai és az Órjárat utcai gyermek-háziiorvosi rendelőkbe kerülhet félautomata defibrillátor.

Tervpályázatot szeretne kiírni az önkormányzat az Újpalotai Közösségi Ház megvalósítására. Az épületet Újpalota megújuló Fő terére álmoldta meg a kerületvezetés.

A testület elé került a II. negyedévi szociális alapon, költségteljesen és piaci alapon bérelhető lakások pályázati kiírása. A képviselők tárgyalják a XV. kerület szociális térképének felülvizsgálatáról készített jelentést, mely a kerület népességének demográfiai helyzetét elemzi és a szociális gondok feltérképezését segíti elő.

Tárgyalta a grémium arról, hogy 2018. december 31-éig a KoMa Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-vel, valamint a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttesseivel korábban megkötött megállapodást meghosszabbítsa.

László Tamás bejelentette, hogy május 6-tól polgármesteri fizetését a Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek ajánlja fel, mivel az országgyűlési választáson mandátumot szerzett. *Jónás Ágnes*

ELETKÉPEK XV. KERÜLETI
RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Felelős kiadó a kft. ügyvezetője Főszerkesztő: Metz Edina Művészeti vezető: Krepler István Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1–3. Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online) Tördelés: KHP Budapest Kft. Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKÉPEK következő száma 2014. június 16-án jelenik meg.
Lapzárta 2014. június 10. 12 óra.
A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: **06 80 203 804.**
A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld szám” is: **06 80 205 062.**

 A tévés piktogram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorsort az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu honlapon is olvasható.

Példamutató hivatás



Életünk folyamán több olyan emberrel találkozunk, aki hatással van fejlődésünkre, életségünkre. Ebből a szempontból egy jó pedagógus talán a legmeghatározóbb, hiszen tettével, cselekedetével, tudásával olyan irányvonalakat adhat tanítványainak, melyek a diákok egész életét jótékonyan befolyásolhatja.

Minden ember sokat köszönhet tanárainak, pedagógusainak. 1951-ben a minisztertanács döntött arról, hogy minden év június első vasárnapja a pedagógusok ünnepe legyen. Magyarországon 1952. június 7–8-án tartották először ezt a napot, s ez alkalomból adták át a Parlamentben a Kiváló Tanár, Kiváló Tanító kitüntetések, valamint országos ünnepeket rendeztek. 1993 óta a tanárok, oktatók kitüntetése január 22-én, a Magyar kultúra napján történt. Rá tíz évre, 2013-tól pedig ismét nyár elején adják át az oktatással, pedagógiai munkával kapcsolatos díjakat.

Városrészkben május 30-án a Csokonai Művelődési Központba várták a kerületben dolgozó közalkalmazottakat és pedagógusokat. Ez alkalmából szív-



hez szóló ünnepségen köszönték meg kerületünk vezetői az intézményvezetőknek a 2013/2014-es nevelési-oktatási évben nyújtott színvonalas munkájukat, mindemellett ekkor adták át a hivatáshoz kapcsolódó szakmai, állami és önkormányzati díjakat, elismeréseket is. Többek között példamutató, több évtizedes munkájának elismeréseként Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesült tizennégy kerületi pedagógus. Ezenkívül elismerő oklevélben részesült Tóth Julianna, a Hartyán-Árendás Összevont Óvoda óvodapedagógusa, valamint Vargáné Bene Éva, a Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda óvodapedagógusa, akik az Emberi Erőforrás Minisztériumtól a pedagógusnap alkalmából Brunsvik Teréz-díjat vehettek át, amely szakmai elismerés a kiemelkedő óvodapedagógiai munkájukért járt. (b)

FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

Jótékony cirkuszjegyek

Munkavállalás segítséggel



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

A gyereknapi alkalmából az Eötvös Cirkusz és az XV Média Kft. felajánlása nyomán öt, a Száraznád iskolába járó kisdíák vehették át fejenként két jegyet a kerületben turnézó Eötvös Cirkusz május 28-i előadására. Örülünk, hogy adhattunk, és reméljük, mindannyian jól szórakoztak, élvezték az előadást! Ék

Az Újpalotai Községi Ház (Zsókavár utca 15.) május 29-én újra az álláskeresők központjává vált. Ezen a napon szervezte ugyanis legújabb állásbörzsjét az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája (MUFTI).

A rendezvényen részt vevők többsége fiatal volt, akik részletes tájékoztatást kaptak a diákmunka-vállalás feltételeiről, lehetőségeiről és a pályakezdő munkavállalók számára kínált lehetőségekről egyaránt. A kínálatban megtalálhatók voltak a hazai és külföldi munkalehetőséget ajánló munkaadók, munkaerő-közvetítő cégek, a munkaügyi központ képviselői, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. ke-

rületi Tagsoportja, a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége, amelyek vállalkozással kapcsolatos segítséget nyújtottak. Emellett a börzén az érdeklődők találkozhattak megváltozott munkaképességűket foglalkoztató szervezetekkel, kisgyerekes anyukák számára a munkaerő-piaci visszatérést segítő programmal, diákmunka-stúdiók ajánlataival.

A munkaadók ajánlatai mellett a résztvevők az álláskeresési technikákkal, önéletrajzírás és motivációs levél készítésével foglalkozó előadásokat is meghallgathattak, valamint a munkajogi, grafológiai tanácsadónak is nagy sikere volt – tájékoztatott Geist Gábor, a MUFTI vezetője.

(beres)

JELENTKEZÉS A MEIXNERBE

Jelentkezni lehet a Meixner iskola következő tanévre (2014/2015) hirdetett művészet iskolai foglalkozásaira. A jelentkezés, beiratkozás feltételeit a művészeti iskola felvételi rendje tartalmazza. A jelentkezési lapok az iskola honlapján (www.meixneriskola.hu) Művészeti iskola menüpont alatt) és a titkárságon elérhetőek. A lapok leadásának határideje 2014. június 13., az utolsó tanítási nap.

SZÜLŐI ÉRTEKEZLET

A Károly Róbert Általános Iskolába felvételt nyert leendő elsősök szüleinek tartanak szülői értekezletet június 2-án, hétfőn délután 5 órakor az iskolában.

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ



A Neptun Általános Iskola tanulói a KLIK által szervezett Betűfaló Programban vettek részt. Az olvasásnépszerűsítő programon Tasnádi István *A kőmajmok háza* című könyvét dolgozták fel hatodikos, hetedikes gyerekek, majd bemutatóra keretében idézték fel az olvasottakat. A program zárásaként június 3-án, kedden délután 2 órakor Tasnádi István részvételével író-olvasó találkozó lesz a Neptun suliban.

APÁK NAPJA

Az apák napját a XX. század elején kezdték el ünnepelni az anyák napja párjaként. Ilyenkor emlékeznek az apákra, nagyapákra és a többi férfi elődre. Az apaságot és a szülői szerepet köszöntjük ilyenkor. A kezdeményezés Amerikából indult, Magyarországon az 1990-es évek elején voltak az első megemlékezések, és évről évre egyre szélesebb körben ünneplik. A világ számos országában, különböző időpontokban tartják, a legtöbb országban azonban június harmadik vasárnapján köszöntik az apákat.



MIKROHITEL



Elektronikusan is benyújthatják mikrohitel-igénylésüket a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítványhoz (www.bvk.hu/hu/nyitolap) a mikro vállalkozások. Az elektronikus igénylés bevezetésével egyszerűbbé és gyorsabbá válhat a hitelkérelmezés folyamata. A kedvezményes mikrohitelket olyan magyarországi székhelyű vállalkozások igényelhetik, melyeknél az előző éves nettó árbevétel nem haladja meg a 2 millió eurót (600 millió forintot), valamint alkalmazottainak száma a kilencet. A mikrohitel például gépek, berendezések, forgóeszközök és más beruházások finanszírozására vehető igénybe. A maximum tízmillió forintos mikrohitel akár 10 éves futamidővel is törleszhető, rendkívül kedvező, 3,9 százalékos állandó kamaton – tudatta a *budapest.hu*.

ELLENŐRZIK A TAXIKAT



Nyolc hónap alatt 4447 taxit vizsgáltak meg a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) járműminősítő munkatársai. Amíg 2013-ban az ellenőrzésekkor minden negyedik eljárásban szabálytalanságot tártak fel, addig 2014-ben valamivel kevesebb, minden ötödik vizsgálat zárult alkalmatlan minősítéssel. Az ellenőrök összesen 7379 próbautazásos taxiellenőrzést végeztek 2014. április 30-áig, és csaknem minden második esetben találtak szabálytalanságot: leggyakrabban a nyugtadási kötelezettség elmulasztását és az előírtnál drágább fuvardíj felszámolását – írta közleményében a BKK.

„Csodák Palotája” a Késmárk utcában



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ



A Késmárk utca egyik eldugott telephelyén működik egy kis magyar cég, amely a világ egyik legismertebb kutatásfejlesztő vállalatának, a japán Furukawa Electricnek a tulajdona.

A cég kizárólag magyar munkavállalókat foglalkoztat, akik többségükben magasan kvalifikált, tudományos fokozattal rendelkező szakemberek, és a kreativitásuk, innovatív képességük a távoli szigetországban is ismert. A világhírű japán cég 24 éve támogatja már a magyar fejlesztőket, akik munkájuk-

kal nagyban hozzájárulnak a Furukawa Electric sikereihez.

A magyar-japán kapcsolatból ma már két magyar cég is prosperál: a minőségi és időtálló polietilén habalapú termékeket gyártó Polifoam és a főleg kutatás-fejlesztéssel foglalkozó FETI Kft.

A nemzetközi együttműködés május 20-án újabb mérföldkőhöz érkezett. A Furukawa ugyanis 2,3 millió euróból ingatlant vásárolt a Késmárk utcában, és a rajta levő csarnokot is felújította. Így a párhuzamos fejlesztéseken dolgozók, a kísérleti üzemek és az újonnan alapított

habfejlesztő laboratórium elfér egy helyen. Az új létesítmény avatóján részt vett a világhírű cég elnöke, Yoshida Masao (*jobb képen balra*) is, aki azért jött, hogy tisztelegjen a magyar szakemberek előtt.

Az esemény a magas rangú japán vendég miatt olyannyira felértékelődött, hogy az alig negyvenfős cég ünnepségén részt vett Yamamoto Tadamicsi, Japán magyarországi nagykövete, a kormány képviselőiben pedig dr. Cséfalvy Zoltán gazdaságstratégiaért felelős államtitkár és Wintermantel Péter globális ügyekért felelős helyettes államtitkár. *Riersch Tamás*

Vállalkozók a kerületben

Megpróbáltunk utánajárni annak, hány ázsiai vállalkozás működik a kerületben. A Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Ügyfélszolgálati Főosztályán megtudtuk, olyan nyilvántartás nem létezik, mely a cégek, vállalkozások nemzetiségi hovatartozását nyilvántartaná. Arról nem is beszélve, hogy az ázsiai háttérű vállalkozásokat sok esetben magyar vagy angol néven jelentik be.

A hatósági engedélyek kiadásával foglalkozó szakemberek is tudják, hogy több közel- vagy távol-keleti vállalkozás működik a kerületben, hisz az ügyfélszolgálaton nincs olyan nap, hogy ne találkoznának kínai, vietnami, kambodzsai vagy szíriai cégképviselőkkel.

A kínai bevándorlók lakó-



helyének térbeli elhelyezkedése laza szerkezetet képez a városközpontban belül, amelyek a közösség számára elsődleges fontosságú központi helyek – írja dr. Irímias Anna *Az új kínai migráció – a Budapestben élő kínai közösség* című tanulmányában, amely a Statisztikai Szemle, 87. évfolyam 7–8. számában jelent meg. Ilyenek a kínai bevásárlóközpontok, piacok, nagyobb kínai éttermek és a XV. kerületi kínai-magyar két tannyelvű általános iskola körül alakultak ki.

A statisztikák szerint állandó tartózkodási kártyát gártól érkezett. Szintén az év első három hónapjában három hónapot meghaladó tartózkodásra jogosító vízum iránti kérelmet kétezer-kettőszázhetvennyolcan nyújtottak be, közülük ötszázkilencvenhat volt a kínai nemzeti-
R. T.–M. E.

FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

Sokoldalú nyelvi fejlesztés



ARCHIV FOTÓK: XV MÉDIA, VARGOSZ

A Magyar–Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola mintegy egy évtizede kezdte meg működését a városrésziinkben. Európában egyedülálló módon az oktatás magyar és kínai nyelven folyik. Milyen tanévet sikerül zárniuk, hogyan alakult az iskola élete idén, többek között erről kérdeztük Schaf Viktória igazgatóhelyettest.

– Az iskola 8 évfolyamán 12 osztályban kétszáznyolcvan tanuló tanult a most hamarosan záruló tanévben. Élénk iskolai életünk bi-

zonyítéka, hogy sikeresen együttműködtünk öt magyar és két, hazánkban működő nemzetközi iskolával is. A közös munka folyamán főként olyan programokat szerveztünk, amelyeket az ENSZ által 2000-ben meghirdetett úgynevezett Milenniumi Fejlesztési Célok ilhettek. Ezenkívül számos szakmai napot is tartottunk, olyan intézményeknek, alapítványoknak, amelyek szintén migráns gyermekekkel foglalkoznak.

– *Bővült-e új programokkal, tantárgyakkal a kínaiulatuk?*

– Bevezettük a Miskolci Egyetem által kidolgozott Együtthaladó programot, melynek fő eleme a hazai közoktatásban tanuló migráns gyermekek magyar nyelvi készségeinek fejlesztése annak érdekében, hogy integráltan tanulhassanak, az iskolai tananyagban osztálytársaikkal „együtthaladó”-vá váljanak.

– *Mik a jövőbeli terveik?*

– Iskolánk ez év májusától résztvevője a British Council Partneriskola Programnak, melynek célja az angol nyelv tanításával és tanulásával kapcsolatos szakmai fejlődés elősegítése. 2014 szeptemberétől a British Council délutáni angol nyelv tanfolyamot indít az iskolában, az órákon a szervezet jól felkészült tanárai oktatnak majd a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelő módszertannal, játékosan, a gyermekek beszédképességét fejlesztve.

– *Mik a tapasztalatok, kik választják intézményüket?*

– Az érdeklődés továbbra is nagy iskolánkban, az elmúlt két évben már többszörös túljelentkezésről számolhatunk be. A magyar anyanyelvű szülők felismerték, hogy a következő évtizedekben a kínai nyelv egyre fontosabb szerephez fog jutni Európában és az egész világon, így gyermekük jövőjét biztosíthatják azzal, ha kínaiul taníttatják államilag finanszírozott módon. (bi)

Aktív részese a kerület életének

A XV. kerület az elmúlt években egyfajta „Ázsia-központ” lett, több kereskedelmi központtal és az ország egyetlen kínai–magyar két tannyelvű iskolájával.

A kerületi kereskedelmi élet egyik meghatározó szereplője a tíz éve működő AsiaCenter, melyben jelenleg 550 üzletben végeznek kereskedelmi tevékenységet. A 12 nemzetet tömörítő kereskedelmi központ bérlőinek legnagyobb része – mintegy 80 százalék – vietnami és kínai kereskedő. A központban évente körülbelül hárommillió látogató fordul meg, és ez a szám a

válság ellenére is folyamatosan növekszik, mely – az üzletközpont megtelése szerint – nagymértékben köszönhető a családbarát szolgáltatásoknak, a kedvező árú, jó minőségű termékeknek, a bővülő szolgáltatás kínálatnak és a jó megközelíthetőségnek.

Az AsiaCenter illetékesétől megtudtuk, a kerületben sikeresen működő több száz ázsiai céget tömörítő kereskedelmi központ örömmel támogatja az ázsiai közösségek kulturális megmozdulásait, de az önkormányzattal is jó kapcsolatot ápol, rendszeresen együttműködnek a kerüle-

FOTÓ: CIVERTAN BT



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

ti lakosságot vagy épp az üzleti életet érintő kérdésekben. Az Asia Center kulturális kezdeményezése, az EAFA – Eurázsiai Együttműködés Egyesülete számos ponton támogatja a kerületi rendezvényeket. Mindemellett a kereskedelmi központ számos kézzelfogható támogatást is nyújtott és nyújt. Így például kerékpártárolókat adományozott az önkormányzatnak,

valamint a kínai–magyar iskolának, támogatja a kerület kerékpáros közlekedésének fejlesztését, adománygyűjtési akciókat szervezett a kerületi családsegítő szolgáltatásnak, minden évben támogatja az Újpalotai Napokat, részt vett a Spirál ház rendezvényén vagy a kerületi futóversenyen, ahol az AsiaCenter biztosította a helyszínt. Jónás Ágnes

Bőrrákszűrés



A kerületi egészségügyi szűrőprogramban immár másodszor szerepel az anyajegy- és bőrdaganatszűrés. Dr. Wallner Éva, a programot koordináló főorvos ezt azzal indokolta, hogy a bőrrák komoly veszélyeket hordozó és sokakat érintő betegség, amelynél hatványozottan igaz, hogy fontos a megelőzése vagy a mielőbbi felfedezése.

Az Észak-Pesti Kórház területén működő szakrendelésre mindig sokan mennek dr. Domján Kornélia (képünkön) és dr. Csizik Éva szakorvosokhoz. Dr. Csizik Éva májusban és júniusban péntekenként délután 2 és este 8 óra között, előjegyzés alapján (506-0178-as telefonszámon) fogadja a betegeket. Dr. Domján Kornélia pedig a keddi és a csütörtöki ren-

delésnapok mellett június 11-én, szerdán délután 2 és este 6 óra között szűr.

Az anyajegy és a bőrdaganat szűrése mindenki számára ajánlott – mondta dr. Domján Kornélia. – A napérezékeny bőrtípusúaknak, a sok anyajegyvel rendelkezőknek és azoknak, akiknek a családjában már előfordult ilyen megbetegedés pedig különösen fontos, hogy rendszeresen megnézesék magukat.

A „festékes bőrdaganat” esetében elegendő kis sebészi beavatkozás, és szinte garantált a gyógyulás. A melanómaként ismert rosszindulatú daganat is gyógyítható, ha időben felfedezik. Magyarországon a bőrtumorok száma az elmúlt tíz évben megkétszereződött, ezért is fontos a szűrővizsgálaton való részvétel.

R. T.

Segítség a leszokáshoz

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 2014-et a COPD, a krónikus légzésszervi betegség évének nyilvánította, és a szakemberek a dohányzásról való leszokás fontosságára kívánják felhívni a figyelmet. A gyógyíthatatlan betegségnek számító COPD kialakulásáért leginkább az égéstermékek tüdőbe jutása a felelős. Ez a krónikus légzésszervi betegség pedig elősegíti a tüdőrák kialakulását, a tüdőrák halálozási statisztikájában a férfiaknál világszerte a legmagasabb, a nőknél pedig dobogósok vagyunk.



Mindezek tükrében rendkívül fontos az az Európai Unió által is támogatott program, amely a dohányzásról való leszoktatást célozza. Dr. Alföldi Ibolya, a kerületi tüdőgondozó vezetője elmondta, a Szentmihályi úti intézmény is csatlakozott ehhez a programhoz.

Márciusban indult az első csoportunk, amelynek tagjai Kiss Laura pszichológus segítségével próbáltak leszokni a dohányzásról. Az első részt-

vevők főleg a tüdőgondozó betegek közül kerültek ki, de a lehetőség ennél jóval több embert is érinthet – mondta a szakember.

Bár az utóbbi években próbálják visszaszorítani a dohányzást, még mindig sokan cigarettáznak a kerületben. Dr. Alföldi Ibolya főorvos szerint a kerületben az uniós program határidejének lejártá után is folytatódik a terápia. A leszoktatási prog-

ram hathetes, a résztvevőknek heti egyszer, szerdánként két órában találkozhatnak a pszichológussal. Az eddigi tapasztalatok igen kedvezőek, az első csoport nyolc tagjából négyen letették a cigarettát.

A turnusokban párhuzamosan két csoport indult. A tervek szerint júniusban és ősszel újabbakat is indítanak, amelyre folyamatosan várják a jelentkezőket.

Riersch Tamás

Az eper álom vagy rémálom?

Már lehet kapni szabadföldön termelt magyar epret, amely népszerű mind a gyerekek, mind a felnőttek körében, de sokan nem merik enni, mert allergiás tünetek (például bőrkiütések) alakulnak ki a fogyasztása után. Az eper megkeserítheti a táplálékintoleranciában szenvedők életét is, ráadásul úgy, hogy nem is tudnak róla, mi okozhatja kellemetlen tüneteket.

A táplálékintolerancia nem azonos az ételallergiával. Míg ez utóbbi az immunrendszer gyors, védekező válasza, ha számára idegen anyaggal kerül kapcsolatba, az ételintolerancia tünetei akkor jelentkeznek, ha a szervezet nem képes megfelelően megemészteni az ételt. Visszatérve az eperhez, ha valaki allergiás rá, már egy szemtől is megjelenhetnek a kiütései, míg az ételérzékenyeknél az elfogyasztott mennyiség hatása arányos a rosszuléttel. Az allergia azonnal jelentkezik, míg az ételintoleran-



cia tünetei órák, néha csak 1-2 nappal később jönnek elő.

Nincs sok információnk a táplálékintoleranciákról, pedig a fejlett világ lakosainak nagy része érintett. Általában nem velünk született betegség-

ről van szó, hanem a korrallal vagy más betegségek, gyógyszeres kezelés hatására fejlődnek ki. Bárkinél jelentkezhet ételintolerancia, ha az egyszerűen bevitt „provokátor” mennyisége nagyobb, mint amennyinek lebontására

vagy felszívódására a szervezet felkészült. Tehát, ha egy ültő helyünkben megeszünk egy nagy sajtos-füstölt-szonkás pizzát, iszunk hozzá vörösbort, majd csokoládés eper a desszert, ne csodálkozzunk, ha másnap a hisztamintúlérzékenység tünetei jelentkeznek: émelygés, puffadás, bőrvizketés, de akár migrén vagy szívritmuszavar.

Dr. Balaicza Erika belgyógyász főorvos szerint, akik hajlamosak hisztamintúlérzékenységre, legjobb, ha csak friss ételeket és alapanyagokat esznek. A szigorú diéta mellett ma már van lehetőség enzimpótlásra, mely azért fontos, mert például a hisztamínérzékenység annyi élelmiszert érint, hogy ha mindegyiket száműzzük az étrendünkől, hiánybetegségek is kialakulhatnak. Ha valaki a tünetek alapján magára ismer, érdemes kivizsgálásra mennie. Jó hír, hogy a diéta és az enzimpótlás mellett teljes értékű életet élhetünk, melybe tavasszal befelé akár egy kis eper is.

Kovács Ildi



A Csokonai Művelődési Központban május 24-én mondókázó, egyéni sportvetélkedő, csoportos logikai és ügyességi versenyek, kézműves foglalkozások, valamint bűvészmsor várta a gyereket. Amint Urbán Szilvia művelődésszervezőtől megtudtuk, a rendezvényen a Marcipán trió adott nagy sikerű koncertet, a Mező együttes pedig hangszerbemutatóval egybekötött táncházat tartott.



A Pestújrhelyi Községi Ház (PeKH) szintén május 24-én, az Észak-Pesti Kórház kertjében tartotta a hagyományos Családi Napot, amelyen rengeteg programmal vártak kicsiket és nagyokat. Az ovisok duatlonversenyre több mint százán, a főzőversenyre pedig 19 csapat nevezett – tudtuk meg Pintér Zsuzsannától, a PeKH vezetőjétől.

SZÖVEG: SZKOTNITZKY ANDREA | FOTÓK: XV MÉDIA, NAGY BOTOND



Az Újpalotai Szabadidő Központ a már ismert pónifogat mellett a Kezesházas Társulat „Játszótér” című előadásával és a Nyerítő zenekar táncházával várta a családokat. A kézműves foglalkozáson a gyerekek papírsárkányt készítettek, amelyeket utána ki is próbáltak, így színes sárkányok röpködtek május 24-én a közösségi ház környékén – tudtuk meg Király-Nagy Éva művelődésszervezőtől.

KONCERTEK AZ ELTŰNT GYERMEKEKÉRT

Május 25-e az eltűnt gyermekek világnapja, ugyanis rejtélyes körülmények között ezen a napon tűnt el 1979. május 25-én New Yorkban egy 6 éves kisfiú, Etan Patz. Szülei az ő emlékére kezdeményezték az ENSZ-nél, hogy a napot nyilvánítsák az eltűnt gyermekek világnapjává.

A napon Magyarország 9 városában ötvenegy előadó lépett fel, majd az egész napos program végén, az eltűnt gyerekek emlékére világító lifikat engedtek el az összes helyszínen.

Hazánkban évente tíz-tizenkétezer gyermek tűnik el, közülük kilencven-száz nyomtalanul. Ezen a megdöbbentő statisztikai adat hívta életre az Ezer Lámpás Éjszakája elnevezésű programot. A civil kezdeményezés ötletgazdája Kárácz Róbert, a TV2 műsorvezetője – olvasható az ezerlampasejszakaja.hu oldalon.

Az Ezer Lámpás Éjszakája kampány célja, hogy a rendelkezésre álló eszközökkel felhívják a társadalom figyelmét az eltűnés veszélyeire, és segítséget nyújtsanak az eltűntek felkutatásában. Ma már tejesdobozokon, ásványvizes palackokon és toast kenyér csomagolásain találkozhatunk eltűnt gyermekek fotóival. Sz. A.

Máltai játszótér Rákospalotán

Máltai típusú, azaz közösségfejlesztő funkciókkal kiegészített játszótér megépítéséről döntött a képviselő-testület. Az új játszótér a Baksay Sándor–Tompa Mihály utca kereszteződésénél található telken alakítják ki.

A játszótér kiépítését ütemezetten végzik. Az idén a területrendezést, a kerítést és a környező járdák felújítását, játszóeszközök telepítését és egy kis KRESZ-park kialakítását végeznék el a Répszolg.

A későbbiekben egy épületet is felhúznának a téren, amely játszóházként, zsúrok és egyéb közösségi szabadidős rendezvények helyszínéül működne.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 1998-ban indította el a „Játszva megelőzni” programot, melynek keretében olyan játszótérek-játszóházakat alakítottak ki, ahol szakképzett kollégák várják ingyenes foglalkozásokkal, klubokkal a családokat.

A játszókertekben felépített játszóházak lehetővé teszik, hogy a látogatók rossz idő esetén is részt vehessenek a programokon. Az épületekben játékkölcsönzőt alakítottak ki, emellett a házakat mosdókkal, pelenkázóhelyiséggel is ellátták.

A játszótérek házirendet léptettek életbe, a biztonságos használat érdekében a játékszereket kore csoportonként elkülönítve helyezik el.

Jónás Á.

Aktív civilek



Az újjalotai lakótelepen 1984-ben alakult meg az 1945 utáni időszak első kerületi civil szervezete, az Újjalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület. A kör ez év május utolsó szombatján ünnepelte immáron 30 éves jubileumát. Elnökükkel, Balthazár Bélával (képünkön középen) többek között arról beszélgettem, hogyan telt számukra ez a három évtized.

– Tizenkét éve laktunk Újjalotán, amikor 1983 júniusában plakátok jelentek meg a környékünkön, hogy alakuló ülést tart az Újjalotaiak Baráti Köre Városvédő Egyesülete. Mivel szerettem Ráday Mihály városvédő műsorát, érdekelt a helyi kezdeményezés. Akkor még nem sejtettem, hogy ezzel az összejövettel kezdődik az egyéves küzdelem a helyi vezetés és a szervezők között. Az akkor már erősödő reformtörekvések szöszölőinek köszönhetően végül, egy esztendővel később, május 10-én megalakult az egyesület, igaz, nem városvédő, hanem közművelődési céllal. Alapítói közé tartozott többek között Varsányi Gyula újságíró, Péterfi Ferenc közösségfejlesztő, Gereben Ferenc olvasásszociológus, valamint dr. Bodor Péter jogász. Engem ért a megtiszteltetés, hogy a kezdetektől elnöke lehetek ennek a körnek – elevenítette fel a történeteket Balthazár Béla.

– Ezek szerint egyedülálló módon sikerült egy civil kezdeményezést összefogniuk abban az időben.

– Nehéz volt akkoriban egyesület létrehozni, és működtetni sem volt egyszerű. A rendszerváltásig kemény harcot vívtunk a véleménynyilvánítás szabadságáért. Tevékenységünk azonban sok szép emléket adott a helyi lakosságnak. Célunk az volt, hogy fórumot, találkozási és vitaközzé lehetőséget biztosítsunk annak érdekében, hogy Újjalota minél lakhatóbb legyen. Kéthetente rendezett Társalgó című programunkra szívesen jöttek jeles személyiségek, a kultúra, a közélet, az egészségügy, a sport területéről, vagy éppen az egyházaktól. Helyi újságot is alapítottunk *Toronyhír* néven, politikatörténeti szabadegyetemet szerveztünk és az első helyhatósági választáson jelöltet juttatunk be a XV. kerület képviselő-testületébe.

– Ennyi aktív év után, mivel foglalkoznak mostanság?

– Az utóbbi években elsősorban kulturális és szabadidős programokat szervezünk. Folytatjuk előadóestjeinket, kirándulásokra járunk és különböző bálakat is szívesen rendezünk. Továbbra is az együtt cselekvésben látunk perspektívát, hogy minél élhetőbb legyen szűkebb környezetünk és a kerület.

Béres



Ismerős új vezető

Többfordulós pályázat után végül Pöll Józsefre esett a választás, így június 1-jétől ő vezeti az Ifjúsági Közösségi Teret (IKT). A szociálpedagógusi, bölcsész és intézményfejlesztő végzettséggel rendelkező szakember számára nem ismeretlen terület az újjalotai ifjúsági központ irányítása, korábban ugyanis gyermekvédelmisként és ifjúsági referensként is dolgozott már a kerületben.

A Pattogós utcai iskolában kezdtem a XV. kerületi pályafutásomat – mondta néhány nappal a kinevezését követően –, ahonnan 2007-ben a hivatalba kerültem. Ifjúsági referensként a gyermekvédelmi intézmények munkájának koordinálása, a koncepcióalkotás, a Csomópont Ifjúsági Információs Pont létrehozása és működtetése, továbbá a kerületi gyermek és ifjúsági önkormányzat munkájának a segítése tartozott a feladatkörömbe.

Pöll József szerint a kinevezésével bezárult a kör, hisz olyan program végrehajtásával bízták meg, amelynek indulásánál is jelen lehetett.

Ifjúsági referensként ugyanis aktív szerepet vállalt a Csomópont Információs Pont pályázatának megírásában, amely azóta népszerű tehetségkutató programmá nőtte ki magát.

– Az Ifjúsági Közösségi Tér elsősorban a 30 év alatti fiatalok bázisa lesz, ám az Ifjúsági és Sportközpont szervezeti egységként működő intézményt előbb még fel kell építenünk, és meg kell szeretnünk a fiatalokkal – mondta a szakember.

Ebben az esetben az építést szó szerint kell érteni, a Száraznád utca 5. szám alatti épület ugyanis rendkívül rossz állapotban van.

A felújítás első ütemének munkálatai nyár közepén kezdődnek, és várhatóan hónapokig tartanak. Az IKT azonban az épület rekonstrukciója idején is működni fog.

Riersch Tamás



Testvérvárosi és Nemzetiségi Fesztivál

Szokszíni kulturális eseménynek ad teret pünkösd szombatján, június 7-én a Karácsony Benő park. A XV. kerület testvérvárosai és a helyben lakó nemzetiségek kulturális fesztiválján reggel 10 órától este 10-ig várják az érdeklődőket.

A rendezvényt – amelyen a hazai is külföldi fellépők váltják egymást – a bolgár nemzetiségi önkormányzat képviselői kezdik, később a németek, horvátok, örmények folytatják, és este cigány hagyományőrök lesznek

láthatók-hallhatók, de a Dózsa gimnázium és a Szilas táncosai, valamint a Hubay zeneiskola tehetségei is színpadra lépnek. A testvérvárosok közül – a fellépés sorrendjében – Kallós, Dabas-Sári, Kassa, Tótszentmárton, Donji Kraljevec és Maroshévíz küld fellépőket.

Délután 4-től egyebek közt a Balkán Fanatik, majd McHawer és a Teknő szórakoztatja a látogatókat. A fesztivált az este 9-kor kezdődő a Csomópont utcából zárja.

K

FOGADÓÓRÁK

László Tamás polgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján június 5-én és 19-én, csütörtök, 16.00–18.00 óra között a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305 3201)

Vizér Klára alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Dr. Novák Ágnes alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Bitvai Nándor alpolgármester: minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479; 308 0928)

Juhász dr. Baráth Márta jegyző: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305 3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző: minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

1. körzet – Bárdosi György: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210 3603)

2. körzet – Gyurkovics Miklós: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587 0807)

3. körzet – Dr. Balázs Zoltán: telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349 2382; e-mail: balazszoltan1@t-online.hu)

4. körzet – Dr. Pintér Gábor: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdáján 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747 7171)

5. körzet – Dr. Novák Ágnes: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933 1547)

6. körzet – Dárdai Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280 0807)

7. körzet – Donga Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536 1210)

8. körzet – Báder György: minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934 9983)

9. körzet – Vizér Klára: előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994 8264)

10. körzet – Dr. Balogh András: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218 6851)

11. körzet – Bitvai Nándor: minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

12. körzet – László Tamás: lásd fent.

13. körzet – Báthory Erzs: minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537 9111)

14. körzet – Bencsics Lászlóné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442 5865)

Gyurcsán János (tel.: +36 30 535 5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

Király Csaba: minden hónap első csütörtökén 16.00–17.30 között a Kolozsvár Utcai Általános Iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 962 8755, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

Major Sándor: előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977 4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

Németh Angéla: minden hónap negyedik csütörtökén 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344 0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

Szilvágyi László: minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

Tóth Imre (tel.: +36 30 984 3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

A Magyar Vöröskereszt XV. ker. szervezete és a XV. ker. Polgármesteri Hivatala



VÉRADÓ NAPOT TART



2014. június 12-én (csütörtökön) 13–18 óráig
a Zsókvár utcai Közösségi Házban (XV., Zsókvár utca 15.)

Ezzel nemcsak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton, ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást!

Amit nagyon fontos tudni:

- minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges
- előtte étkezni kell, és sok folyadékot fogyasztani
- regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcí- és TAJ-kártya kötelező
- a gyógyszeresedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos felelősséggel dönt arról (gyógyszertől, betegségtől függően)

ADJ VÉRT ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETER!

Akik először adnak vért, csak eredeti TAJ-kártyával tehetik, továbbiakban másolatot is elfogadunk



Budapest Főváros XV. ker. Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

GAZDÁLKODÁSI OSZTÁLYON

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐI

munkakör betöltésére

A pályázattal kapcsolatos részletes információ a polgármesteri hivatal honlapján (www.bpxv.hu) Aktuális-Álláspályázatok menüpont alatt található.

Jelentkezési határidő: június 10.

FELHÍVÁS!

Tisztelt Kerületi Lakosok! Tisztelt Vállalkozók, Kereskedők, Cégek és Üzletek!

Budapest Főváros Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata úgy döntött, hogy kedvezménykártya-programot indít a 60 év feletti kerületi lakosok számára.

A kedvezménykártya elnevezése „60+ Levendula XV.”

Várjuk azoknak a XV. kerületben élő és működő, elsősorban kereskedelmi és szolgáltatóhelyeket üzemeltető vállalkozásoknak a jelentkezését, akik lokálpatrióták, fontosnak tartják, hogy felajánlott kedvezményeik biztosításával törzsvásárlói kört kialakítva helyi ismertségük, kapcsolatrendszerük bővüljön, forgalmuk, presztízsük növekedjen, az önkormányzattal az együttműködésük szorosabbá váljon.

Kölcsönös gazdasági előnyt jelent a vásárlóknak és a szolgáltatóknak egyaránt a kedvezményprogramban való részvétel.

Szeretnénk, ha a kerület lakói tudnának az Önök szolgáltatásairól?

Az üzlet nevét, címét elérhetőségét, profilját megjelenítjük a 60+ program internetes felületén. A csatlakozó szolgáltatók „idősbarát” matricát kapnak, melyet jól látható helyen el kell helyezni az üzletben, ill. a szolgáltatóhelyiségben. További tájékoztatást kaphatnak a Nyitott Ajtó irodákban, a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál folyamatos információt nyújtunk a kedvezményeket és vállalkozásokat hirdető honlapunkon.

Várjuk jelentkezésüket!
Együtt sikeresebbek lehetünk!

A felhívások, közlemények teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetőek a bpxv.hu honlapról. Az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája XV TV képsívon és az xvmedia.hu/tevemisor oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az xvmedia.hu/hirdetes oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

AZ XV TV MŰSORA

június 4. szerda
19:00 Csengetés
19:20 Sportmagazin
19:40 Megkérdezzük
20:00 Kultakt
június 5. csütörtök
19:00 Vblog
19:15 Koncert
június 6. péntek
19:00 Híradó
20:00 Csak tükörben – Főgyógyászati magazin
20:10 Állatbarát magazin
június 7. szombat
19:00 Arc-Kép
június 8. vasárnap
19:00 Sportmérkőzés
június 9. hétfő
19:00 60+
19:20 Kultakt
19:40 Civil sáv
20:00 Sportmagazin
június 10. kedd
19:00 Kultakt
19:20 Visszatekintő
június 11. szerda
19:00 Csengetés
19:20 Sportmagazin
19:40 Megkérdezzük
20:00 Kultakt
június 12. csütörtök
19:00 Vblog
19:15 Koncert
június 13. péntek
19:00 Híradó
20:00 Csak tükörben – Főgyógyászati magazin
20:10 Állatbarát magazin
június 14. szombat
19:00 Arc-Kép
június 15. vasárnap
19:00 Sportmérkőzés
június 16. hétfő
20:00 60+
20:20 Kultakt
20:40 Civil sáv
21:00 Sportmagazin
június 17. kedd
20:00 Kultakt
20:20 Visszatekintő

A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21:30
Kedd	6:00
Kedd	8:30
Kedd	11:00
Kedd	13:30
Kedd	16:00
Szombat	6:00
Vasárnap	16:00

A keddi adás ismétlései

Kedd	21:30
Szerda	6:00
Szerda	8:30
Szerda	11:00
Szerda	13:30
Szerda	16:00
Szombat	8:30
Vasárnap	13:30

A szerdai adás ismétlései

Szerda	21:30
Csütörtök	6:00
Csütörtök	8:30
Csütörtök	11:00
Csütörtök	13:30
Csütörtök	16:00
Szombat	11:00
Vasárnap	11:00

A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21:30
Péntek	6:00
Péntek	8:30
Péntek	11:00
Péntek	13:30
Péntek	16:00
Szombat	13:30
Vasárnap	8:30

A pénteki adás ismétlései

Péntek	21:30
Szombat	16:00
Vasárnap	6:00
Hétfő	6:00
Hétfő	8:30
Hétfő	11:00
Hétfő	13:30
Hétfő	16:00

Pályázati Felhívás a „Tiszta porta, virágos kert” című adományozására

A pályázat célja: a társasházakban, családi házak, kerületi intézmények, vállalkozások portáján és környezetükben rend, tisztaság kialakítása, a kerület szépítése, kulturált környezet megvalósítása.

Pályázati kategóriák: - zárt udvaros és egyéb társasház
- családi ház
- intézmények, vállalkozások

A pályázatnak tartalmaznia kell: a pályázó nevét (közösségi pályázat esetén a közösség és a közösséget képviselő személy nevét is), postacímét, telefonszámát, e-mail címét, a pályázaton részt vevő ingatlan címét. A pályázathoz mellékelni kell legalább 1 darab fényképfelvételt a nevezni kívánt helyszínről.

A pályázatot 2 példányban kell benyújtani.

Pályázni a „Jelentkezési Adatlap” benyújtásával lehet. Az adatlap személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.bpxv.hu).

A pályázat kiírásának időpontja: 2 0 1 4 . május 31.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. július 31. 12.00 óra

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. szeptember 30.

A pályázatok benyújtásának helye: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési Osztály titkárság (1152 Bp., Bocskai u. 1-3., B épület 227. szoba).

A borítékon kérjük feltüntetni: „Tiszta porta, virágos kert 2014.” A pályázatokat Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete bírálja el, a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi Közalapítvány ajánlása alapján. A pályázatokat nevezett ingatlanokat augusztus, szeptember hónapban, előzetesen egyeztetett időpontokban keresik fel a közalapítvány munkatársai.

A nyertes pályázatok díjazása: A képviselő-testület a nyertes ingatlanok tulajdonosait, minden kategóriában, az épületek falára kihelyezhető

„Tiszta porta, virágos kert Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 2014.” dísztláblával, díszoklevéllel, valamint 30 000 Ft értékű, kertészeti eszközök vásárlására fordítható ajándékutalvánnyal díjazza.

Az értékelés során a pályázó ingatlanok és környezetük rendezettségét, tisztaságát, igényességét, a saját kialakítású kertek ötletességét, a társasházak tisztaságát, kulturáltságát értékeli a képviselő-testület.

Díjazásban részesülő ingatlan legközelebb a díj elnyerésének évét követő ötödik évben indítható újra a pályázaton.

Budapest, 2014. május 31.



A labdarúgó-vb ideje alatt, június 16. és július 13. között a televízió műsora későbbi időpontban, 20 órától jelentkezik.



Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletei

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2014. (V. 5.) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Aht.) 91. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2013. évi gazdálkodásának zárszámadásával kapcsolatban a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testületére, bizottságaira, az önkormányzat költségvetési szerveire, valamint az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok költségvetési kapcsolataira.
2. § Az önkormányzat 2013. évi bevételeinek teljesítését 21 168 713 eFt-ban, korrigált bevételi főösszeget 14 893 303 eFt-ban, a kiadási főösszeget 19 056 423 eFt-ban, korrigált kiadási főösszeget 12 781 013 eFt-ban határozza meg a 2.1 és 3.1 sz. mellékletben felsorolt teljesítési adatok szerint.
3. § Az önkormányzat 2013. évi működési bevételeinek teljesítése 19 366 493 eFt, korrigált működési bevételeinek teljesítése 13 369 620 eFt a 2.1 sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat 2013. évi működési célú pénzeszközátvételt 1 394 731 eFt-ban határozza meg a 2.1 sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat 2013. évi felhalmozási bevételeinek teljesítése 1 802 220 eFt, korrigált felhalmozási bevételeinek teljesítése 1 523 683 eFt a 2.1 sz. melléklet szerint.
A felhalmozási célú pénzeszközátvételt 508 106 eFt-ban határozza meg a 2.1 sz. melléklet szerint.
A költsönök visszatérülése 75 350 eFt a 2.1 sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat 2013. évi működési kiadási előirányzatának teljesítése 16 696 687 eFt, korrigált működési kiadási előirányzatának teljesítése 10 699 814 eFt a 3.1 sz. melléklet szerint.
A működési kiadásokból a személyi juttatások teljesítése 3 638 540 eFt, melyből a rendszeres személyi juttatások 2 794 865 eFt, a nem rendszeres és külső személyi juttatások 843 675 eFt. A munkaadókat terhelő járulékok teljesítése 918 310 eFt. Az önkormányzat 2013. évi dologi kiadásainak teljesítése 5 137 446 eFt, melyből az étkezési kiadások nettó értéke 626 015 eFt, az étkezési kiadások áfája 164 226 eFt, az egyéb dologi kiadások 4 347 205 eFt. A társadalmi- és közéleti politikai juttatások teljesítése 503 621 eFt.
Az önkormányzat a 2013. évi működési célú pénzeszközátadásának teljesítését 501 292 eFt-ban határozza meg a 3.1 sz. melléklet szerint.

Az önkormányzat 2013. évi felhalmozási kiadási előirányzatának teljesítése 2 359 736 eFt, a korrigált felhalmozási kiadási előirányzat teljesítése 2 081 199 eFt a 3.1 sz. melléklet szerint.
A felhalmozási célú pénzeszközátadás 61 317 eFt a 3.1 sz. melléklet szerint.
A költsönök előirányzatának teljesítése 45 587 eFt a 3.1 sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat 2013. évi felújításainak összege 904 100 eFt a 6. melléklet szerint, beruházásainak teljesítése 695 173 eFt a 7. sz. melléklet szerint.
4. § A Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfeladatokat, az önkormányzati szakfeladatokat, a költségvetési szervek, valamint az önkormányzat éves engedélyezett létszámkeretét a 4.1–4.3 sz. mellékletek tartalmazzák.
5. § Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala bevételi előirányzatának teljesítése 1 608 160 eFt, kiadási előirányzatának teljesítése 1 555 386 eFt a 4.2 sz. melléklet szerint.
Az Önkormányzat intézményi bevételi előirányzatának teljesítése 7 121 444 eFt, kiadási előirányzatának teljesítése 6 716 088 eFt a 4.1 sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat bevételi előirányzatának teljesítése 12 439 109 eFt, kiadási előirányzatának teljesítése 10 784 949 eFt a 4.3 sz. melléklet szerint.
Záró rendelkezés
6. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Juhász dr. Baráth Márta s. k. jegyző László Tamás s. k. polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2014. (V. 5.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:
1. § Az R. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„2. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi a) költségvetési bevételeit 14 109 182 ezer Ft-ban,

b) költségvetési kiadásait 16 320 421 ezer Ft-ban, c) hiányát 2 211 239 ezer Ft-ban, d) előző évek működési pénzmaradványa összegét 223 816 ezer Ft-ban, e) előző évek felhalmozási pénzmaradványa összegét 1 988 903 ezer Ft-ban, f) finanszírozási bevételeit 9 355 751 ezer Ft-ban, g) finanszírozási kiadásait 7 144 512 ezer Ft-ban, h) bevételi és kiadási főösszeget az intézmények és a Polgármesteri Hivatal támogatásából következők halmazodás kiszűrésével egyezően 16 321 901 ezer Ft-ban állapítja meg.
(2) A költségvetés általános tartaléka 14 542 eFt.
(3) A céltartalék 432 568 ezer Ft, ebből
- működési céltartalék 304 155 ezer Ft,
- felhalmozási céltartalék 128 413 ezer Ft.”
2. § Az R. 1. számú mellékletének helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.
Az R. 2.1. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.
Az R. 2.2. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú melléklete lép.
Az R. 2.3. számú melléklete helyébe e rendelet 4. számú melléklete lép.
Az R. 3.1. számú melléklete helyébe e rendelet 5. számú melléklete lép.
Az R. 3.2. számú melléklete helyébe e rendelet 6. számú melléklete lép.
Az R. 4.1. számú melléklete helyébe e rendelet 7. számú melléklete lép.
Az R. 4.2. számú melléklete helyébe e rendelet 8. számú melléklete lép.
Az R. 4.3. számú melléklete helyébe e rendelet 9. számú melléklete lép.
(10) Az R. 5. számú melléklete helyébe e rendelet 10. számú melléklete lép.
(11) Az R. 6. számú melléklete helyébe e rendelet 11. számú melléklete lép.
(12) Az R. 7. számú melléklete helyébe e rendelet 12. számú melléklete lép.
(13) Az R. 8. számú melléklete helyébe e rendelet 13. számú melléklete lép.
Záró rendelkezés
3. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Juhász dr. Baráth Márta s. k. jegyző László Tamás s. k. polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2014. (V. 9.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:
1. § A R. 5 § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(6) Szociális helyzet alapján, valamint költségvetésen történő bérbeadás esetén – amennyiben e rendelet másként nem rendelkezik – a bérbeadói jogokat a Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság gyakorolja.”
2. § A R. 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„6. § (1) Piaci alapon történő bérbeadás elsősorban pályázat keretében történik. A polgármester javaslatára az e rendeletben egyéb módon szabályozott esetekben a képviselő-testület ettől eltérhet.
(2) A bérbeadói jogokat piaci alapú pályázat esetén a képviselő-testület gyakorolja. A bérloki eljárásról és a bérleti díj mértékéről – a vonatkozó hatályos rendelet szerint – a pályázat eredménye alapján a Képviselő-testület dönt.”
3. § A R. 16 § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A pályázat kiírásáról, közzétételéről és a pályázathoz szükséges feltételek biztosításáról a bérbeadói jogok és kötelezettségek gyakorlójának (lakás esetében a képviselő-testület, helyiség esetében a Pénzügyi és Jogi Bizottság) javaslatára a polgármester gondoskodik. [...]”
A rendelet teljes szövege a www.bpxv.hu oldalon olvasható.

¹ Elfogadta a képviselő-testület 2014. április 30-i ülésén. Hatályos 2014. május 6. napjától.
² Elfogadta a képviselő-testület 2014. IV. 30-i ülésén. Hatályos 2014. V. 1. napjától.
³ Elfogadta a képviselő-testület 2014. április 30-i ülésén. Hatályos 2014. május 10. napjától.

A rendeletek, felhívások teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetők a bpxv.hu honlapról.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Részletes információk programjainkról: www.csokonaimk.hu

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285

CSOKIMOZGÓ nyugdíjas filmklub
június 5. csütörtök 15 óra
A kaktusz virága
Belépő: 300 Ft

MIÉNK A JÁTSZÓTÉR
június 6. péntek 17–19 óra
A Mező együttes táncházzal, játékkal várja a gyerekeket az Eötvös–Rádda u. sarki játszótéren.

TÁNC HÁZ RÁKOSPALOTÁN Szalonja és bandájával
június 6. péntek 19 óra
Házigazda a Szilas Néptáncegyüttes, belépő: 300 Ft

IRODALMI SZALON
június 7. szombat 10 óra
Szavalóverseny elődöntője.
Belépő: 1000 Ft

TÁBORI AJÁNLÓNK
„Repülj, amivel csak lehet”, Mesevár – Kézműves tábor, Tánc tábor, „Ami az informatikaórából kima-

rad”, „Tüzoltó leszel s katona” – hivatástábor, Fotó- és animációs tábor, Számítógépes tábor Balatonfüreden, Barlangász tábor, Modellező tábor, Akrobatikus rock and roll tábor

DOKUMENTUMTÁR ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT
1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271-0853

KÖNYVMOLY-TÁBOR
június 23–27.
Olyan helyekre kirándulunk, ahol sok titkot megtudhatunk a könyvekről. Saját könyvet írunk, rajzolunk, nyomtatunk, kötünk. Ára: 16 000 Ft

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

NYÁRI TÁBORAINK
Állatbarát tábor
június 23–27., augusztus 25–29.
Ára: 17 000 Ft/hét + BKV bérlet
Jazzbalett tábor
június 16–20., augusztus 4–8.
Ára: 16 000 Ft/é/hét
Barangoló tábor
augusztus 11–15.
Ára: 17 000 Ft/é/hét + BKV-bérlet

ÚJPALOTAI NAPOK

2014. június 10–15.

Június 10. kedd
18.00 Zsókavár Galéria: „Újpalota ceruzával-ecsettel-fényképezőgéppel”

17.00 Weszely Ernő koncertje a Gondozóház udvarán
17.00 Szomszédünnepe a Zsókavár u. 32–38. házszám mögötti parkban

Június 12. csütörtök
17.00 „A Maszat hegyen innen és túl” – Varró Dániel gyermekműsora a Könyvtárban (Zsókavár u. 28.)

Június 13. péntek, Fő tér
17.00 László Tamás polgármester köszöntője
17.10 Cassandra-táncsoport, kötéltánc versenyzők, óvodások néptánc-bemutatója
18.20 Kávészünet zenekar
19.45 NAPKUTYA zenekar

Június 14. szombat Fő tér
9.00 Civil főzőverseny
10.00–10.50 Kanga délelőtt
10.00–15.00 Szabadtéri ugróiskola és sportpróba, Kanga vásár
11.00–13.00 Népi babajátzó, virágkitűző-készítés
11.30–16.00 „Mozdulj, Újpalota!” – táncbemutatók
16.00 SZANDI

17.00 Magustones utcai vonulós koncert „Elvarázsolt Újpalota”
18.00 THE BLACKBIRDS zenekar „Beatles-show”
20.00 Rock & roll utcabál a BRILLANTIN együttesrel

Június 15. vasárnap Fő tér
10.00–14.00 Históriai Történeti Játszóház – kézműves foglalkozás és lovagi tornapálya
10.00–15.00 Szabadtéri ugróiskola, sportvetélkedő
10.00–18.00 Kádár Ferkó fotószínháza – vásári látványosság
10.30 „Mozdulj, Újpalota!” – Kölyök-fitness Ősi Lonával
11.00 Madzag Bábegyüttes Vitéz László és a csodalom
14.00 Szilas Néptáncegyüttes
15.00 Tükör módszer bemutatócsoport fellépése kutyákkal
16.00 Redenczki Mária humorista
17.00 100 FOLK CELSIUS együttes gyermekkoncertje
18.00 „LANGALÉTA GARA-BONCIÁSOK” gólyalásbas utca-színházi előadás
20.00 LADÁNYBENE 27 zenekar „Reggae koncert”
21.50 Tűzijáték

Napközben buzogánydobáló zsonglorkodés

Ifjú balerinák tánca



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND



Az Oktatási Hivatal megbízásából a kerületi Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészeti Iskola ötödik alkalommal rendezte meg az országos klasszikusbalettversenyt május 24–25. között.

Idén az ország 16 iskolájából százzhatvanöt gyermek, 48 műsorszámmal, tizenhét balettmester felkészítésével indult a megmérettetésen. Az ifjú balerinák 3 korcsoportban versengtek, egyéni, duett

és csoportos kategóriákban. A zsűrit olyan elismert és kitüntetett művészek alkották, mint Juronics Tamás, aki egyben az elnöki tisztet is ellátta a grémiumban, valamint Bombicz Barbara és Lovas Pál.

A verseny színvonalát jellemzi, hogy a Magyar Táncművészeti Főiskola rektora, Szakály György a rendezvény fővédnöke, az alábbi szavakkal biztatta a versenyzőket és felkészítő tanáraikat: Bátorság. Ez a szó ju-

tott először eszembe, amikor megkaptam a megtisztelő felkérést az V. Országos Klasszikus Balettverseny rendezőtől és a Hubay Jenő Zeneiskola igazgatójától. Bárak és elszántak azok, akik energiát, pluszidőt nem sajnálva készülnek az ország nyilvánossága előtti bemutatkozásra, hogy felmérjék, mit tanultak az elmúlt időszakban, mit kell még finomítaniuk, miben jók és min kell változtatniuk.

A versenyen pedig megannyi látványos produkciót láthattak az érdeklődők. Nagy öröm számunkra, hogy a hubays növendékek a II. korcsoport Duett kategóriájában II. díjat nyertek, úgy, hogy az I. díjat a zsűri nem adta ki. Tanáruk, Királyné Szabó Erika tanári különdíjat is kapott.

A legtöbb elismerést az Ékszer Balettiskola növendékei vihették haza, I. és III. korcsoportban megnyerték a versenyt, valamint szólóban

szintén első helyezést értek el, ezenkívül felkészítő tanáraik különdíjban is részesültek. Mindemellett több korcsoportban dobogósok, így nem csoda, hogy a legeredményesebb iskola különdíjával is ők büszkélkedhetnek. Renge Györgyi balettmester elmondta: nagyon örülnek a sikereknek, azonban a növendékek nem lazíthatnak, hiszen gőzerővel készülnek az év végi vizsgaelőadásukra.

B. I.

Komisz kölyök mozgóképekben

A Magyar Rajzfilm Kft. 1998-ban alakult az azal a céllal, hogy a magyar animációs művészet által megteremtett értékeket életben tartsa. A cég tagjai magyar és nemzetközi viszonylatban egyaránt gazdag rajzfilmes tapasztalatokkal rendelkeznek. Számos fesztiváldíj és sikeres rajzfilmprodukciónak a nevéhez, többek között az Egy komisz kölyök naplója című alkotás, melyet diszpolgárunk, Gyulai

Líviusz készített. A Kossuth-díjas grafikus-

művész ezért az animációs munkájáért a legjobb televíziós sorozat díját nyerte el tavaly a Kecskeméti Animációs Filmfesztiválon, melynek történetét ő maga írta Metta Victoria Fuller amerikai író nő műve nyomán.

– Nagyon örülök, hogy a Médiatanács animációs pályázati forrásának köszönhetően támogatást kaptam az Egy komisz kölyök naplója sorozatra. Már a negyedik

résznél tartunk – tájékoztatott Gyulai Líviusz.

– A 22. Pestújhelyi Napok rendezvénysorozatán május 26-án városrészsünkben, kertmózióban láthatták az érdeklődők a rajzfilmet. Mikor talált rá a témára?

– A filmet már a hetvenes években el akartam készíteni, mert azt gondoltam, a magyar közönséget érdekeli ez a történet. Egy amerikai író nő népszerű sorozatáról van szó, mely egy rosszcsonk kisfiúról szól. A könyvet 1918-ban fordította le Karinthy Frigyes, aki szabadon kezelte a szöveget. A rajzfilm cselekménye további átírásokat tartal-

maz, hiszen a mai magyar gyerekeknek érdekes elbeszélést akartam bemutatni.

– Kiknek ajánlja a rajzfilmet?

– Akár sorozatról, akár egyedi animációról van szó, mindig arra törekedtem, hogy mindenkire szóljon, kicsire, nagyra egyaránt. Akkor jó a film, ha a felfedezés örömeit kapja meg benne a néző, és nem érzi úgy, hogy túl kicsi még vagy éppen túl nagy már a történethez.

(beres)



Ez már RÖFI!



Idén is lesz Rövidfilm Szemle (azaz RÖFI) a kerületben, mert a rendezvény szponzora, a XV. kerületi önkormányzat az új alkotások létrehozásának támogatására idén 4 millió forintot biztosít. A filmek elkészítésére is bőven akadt jelentkező, az idei pályázatra ötven alkotó nyújtott be forgatókönyvet, melyből a Sándor Pál, a Balázs Béla- és Kossuth-díjas rendező vezette zsűri végül három választott ki.

Teszler Tamás „Egy nap kezdete” című filmötlete 1,7, míg Csicskár Dávid „Reggeli látogatás” és Bán Attila „A paradicsom” című munkaterve 1-1 millió forintos támogatást kapott. Az erről szóló megállapodást az érintettek és László Tamás polgármester a május 22-én, a Csokonai Művelődési Központban e célból rendezett sajtótájékoztatón írták alá.

Az önkormányzat a Csokonai-val együttműködve idén már negyedik alkalommal hirdette meg a rövidfilmes pályázatát. Az idei támogatás pedig pontosan a duplája a 2011. éviének. Az elmúlt három esztendőben 9 rövidfilm készült el, melyből négyet – a Legendát, a 180/100-at, az Újratervezést és a Minimált – több hazai és nemzetközi fesztiválon is díjazták már. *Riersch Tamás*

FOTÓ: XV. MEDIA, VARGOSZ

Hiába csengetett, Mylord!

A ki szereti az angol tájakat, szokásokat, a rejtélyes család történeteket izgalmas regénybe szöve, élvezni fogja Kate Morton *Távoli órák* című művét. Az ausztrál származású író kedvenc témája a viktoriánus kor utáni Anglia, a régi nemesi családok élete egy új korszakban. A több szálon és több idősíkon futó cselekményben Edie, egy kis londoni könyvkiadó szerkesztője munka miatt vidékre utazik, és véletlenül rábukkan édesanyja gyerekkorának titokzatos helyszínére, Milderhurst kastélyára.

Edithet, Edie édesanyját a második világháború alatt kitelepítették a bombázott fővárosból, és több mint egy évet élt a kastély három úrnőjével. Soha nem beszélt lányának az ott töltött időszakról, így nem véletlen, hogy Edie annyira kíváncsi. Az ódon kastélyban tett látogatása során megdöbbenve jön rá, hogy a tulajdonosok, a



Blythe nővérek még mindig élnek. Nyomozni kezd édesanyja története után, de ez sok más titkot is felszínre hoz. Így derül fény a nővérek édesapja, Raymond Blythe és az általa írt Az iszapember igaz története című regény keletkezéstörténetére, Edie édesanyja kastélyban töltött időszakára és a nővérek saját rejtélyeire.

A regény igazi thrilleré válik, bár a romantikus fajtából. A mű legszembeütőbb sajátossága a hiány megjelenítése: a nemesi világ szolgálók nélkül, a titkok megfejtés nélkül és a bűnösök büntetés nélkül. A megoldások mellett pedig gondolkozni valót is kapunk a Távoli óráktól.

(Kate Morton: *Távoli órák*)

Kovács Ildikó

A falánkság büntetése

Azt mesélik, hogy az azték birodalom uralkodója egyszer lakomát rendezett a hatalmas isten, Kecalkoatl tiszteletére, amelyre meghívta az egész királyság kiválóságait, papjait és harcosait. A szolgák egész hada serényen hordta a királyi palota elé terített gyékényre az étkeket. Az auramadár meg ott körözött a palotaudvar fölött, s a sok inyencség láttán ellenállhatatlan vágyat érzett, hogy megkóstolja az étkeket. Izgatottan hívta néhány társát, és a madárcsapat lecsapásra készen várakozott egy közeli fán.

Amikor aztán a szolgák éppen visszatértek a konyhába, a madarak villámgyorsan ellepték az ünnepi tálakat. Lakmározásuk közepette megjelent a király, s nem hitt a szemének. Hívta is rögtön legjobb harcosait, hogy nyilazzák le a falánk madarakat. De mire nekikészülődtek és megfeszítették íjait, az aurák már elrepültek. A felbőszült uralkodó azonban nem hagyta annyiban a dolgot, hívta legbölcsebb papjait, és megparancsolta nekik, hogy méltó büntetést eszeljenek ki az auramadarak számára.

A tudós papok visszavonultak Kecalkoatl templomába, s három nap, három éjjel tanakodtak, mire végre döntést hoztak. Az udvaron összegyűjtötték az auramadarak kihullott tollait, elégették, s az így nyert fekete port vízbe szórták, majd csendben várták, hogy újra megjelenjenek az égen a bűnösök. Hamarosan feltűnt előbb egy, aztán még egy, majd egy egész csapat auramadár. Gyülekeztek a palota fölött és egyre mélyebbre ereszkedtek.

Több se kellett a papoknak, merítették a fekete vízből és lelocsolták vele a szemtelen állatokat. Menekültek azok ész nélkül, mind feljebb és feljebb emelkedtek, nagy sietségükben nem vették észre, hogy a Nap közelébe értek. Már csak akkor eszméltek föl, amikor az izzó égítest forró sugarai leperzselték a fejükről a tollat, és az egész tollazatuk elvesztette szép színét. S hogy teljes legyen a büntetésük, az istenek úgy rendelkeztek, hogy ezután a szemétként kutassanak táplálék után.

(azték mese)



GRAFIKA: VARGA TÍMEA LAURA



Megnyitó. László Tamás polgármester, országgyűlési képviselő nyitotta meg május 23-án este 7 órakor a **22. Pestújhegyi Napokat**. A tíznapos rendezvénysorozat a hagyományos programok mellett számos meglepetést, újdonságot is tartogatott a látogatók számára.



Temetői séta. A Pestújhegyi Napok hagyományos programja a temetői séta. A Rákospalotai Temetőben Ádám Ferenc vezetésével keresték a neves pestújhegyiek sírhelyeit, idézték fel életük fontosabb állomásait, majd helyezték el az emlékezés virágait.



Képzőművész. Az érdeklődők május 26-án délután bepillantást nyerhettek a Pestújhegyi Közösségi Ház két képzőművész műhelyébe. A Képzőművésztkört és a Varázslatos Alkotókört Kissné Breczek Margit vezeti.

Sörfesztivál. Három napon át tartott a Mini Sörfesztivál a Hörpentő sörözőben. Az előzetes meghirdetett program szerint László Tamás május 30-án este nyitotta meg a rendezvénysorozatot, amelynek első napján előadást hallgathattak meg az érdeklődők a kézműves sör készítéséről. A vendégeket bűvészmu sor és showder klub szórakoztatta, az éjszakai nosztalgia t pedig Ponó István és zenekara biztosította. Május 31-én játékos vetélkedők, június 1-jén délután pedig morzsaparti várta a fesztivál résztvevőit.



Helyfoglalás. A rendezvénysorozat keretében a Rom-kápolnában egynapos kiállítást szerveztek, amelyet Lóska Lajos nyitott meg. Az eseményen László Tamás polgármester is köszöntőt mondott.

Ultibajnokság. Tizenharmadik alkalommal forgathatták az ördög bibliáját mindazok, akik szerették volna elnyerni a felajánlott díjakat. A pestújhegyi ultibajnokság a szó klasszikus, vagy inkább hétköznapias értelmében vett ultiversenyt jelenti, amelyre így nem a versenyszabályok, hanem a szokásos szabályok vonatkoztak. Az idei bajnokság játékmestere Szabó László volt.



Felsütött... A „Felsütött a nap az égre” népzenei sorozat 4. részében május 27-én a moldvai csángók kultúráját ismerhették meg közelebbről az érdeklődők. Az esten a Tatros együttes muzsikált, s Tintér Gabriella, az idei „Fölszállott a páva” tehetségkutató verseny különdíjasa énekelt.

Dalnoki-torna. A Pestújhegyi Sport Club két utánpótlás-együttese és a BVSC és a REAC SISE közötti bemutatkozó mérkőzéssel kezdődött az idei Dalnoki Jenő-émlék-torna. Az eseményen amatőr felnőttcsapatok mérték össze tudásukat. A részt vevő csapatok mindegyike oklevélben részesült, a győztes pedig örökre megkapta a nevére kiállított, „Dalnoki Jenő emlékére” föliratú kupát.

Olvasó ember. A Prizma Kör és a Pestújhegyi Közösségi Ház még február közepén hirdetett fotópályázatot az olvasás népszerűsítése érdekében. Olyan képeket vártak, amelyek az olvasásról, az olvasó emberről, a könyvekről szólnak. A zsűrizett és díjazott pályaművekből június 1-jén nyílt kiállítás, amely augusztus 20-áig látható.



Pátriás koszorúzások. A Pátria Egyesület május 28-án este tartotta hagyományos megemlékezését a városalapítók-ról. A Pestújhegyi Általános Iskolánál dr. Szűcs István, Gerecz Péter és dr. Bezsilla Nándor emléktáblájánál helyezték el a koszorúikat a megemlékezők.

Szöveg: Szkotniczky Andrea, fotók: Nagy Botond és Vargosz

A tűzoltólaktanya titkai



Sam, a tűzoltó bizonyára sok gyermek kedvenc rajzfilmsorozata. Talán épp ezért aratott olyan nagy sikert május 24-én az Észak-Pesti Katasztrófavédelmi Ki- rendeltség – amelyhez kerületünk is tartozik – Katasztrófavédelmi Gyermeknapja a IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon.



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Ágnes a két gyermekét hozta el a nyílt napra. A harmincéves anyuka elmondta: remek ötletnek tartja, hogy gyermeknap alkalmából lehetősége van a lányát és fiát olyan rendezvényre is elhozni, ahol nemcsak jól szórakoznak, hanem sok

a gyerekek gyorsan birtokba is vették a tűzoltólaktanyát.

A 8 éves Marci nagyszüleiivel érkezett, és számára a legnagyobb élményt az jelentette, hogy beülhetett a tűzoltókocsi emelőkosras darujába. Szemmel láthatólag nagyon élvezték a gyerekek, hogy a magasba emelkedhettek, sőt bátor lánglovagok módjára védőruhába is beöltözhetek.

érdeklődéssel is megismerkedhetnek. A nyílt napon háromszor próbajáratást is tartottak, a parancsnokságokon bemutatótermekkel, kiállításokkal, emlékszobákkal is várták a vendégeket. S bár inkább a fiús szülők kaptak kedvet ehhez a mókához, azért látszott, hogy egy-két hűgic vagy nővér is jól szórakozott a laktanya titkának fűrkészése közben. (beres)



Érthetetlen állatkínzás



Egy kerületi kutyatulajdonos megdöbbentő felfedezést tett. A kennelből éjszakára kiengetett két nagy testű kutyája rosszul volt, a tulajdonos a nyomok alapján mérgezésre gyanakodott.

A tulajdonos azonnal elvitte a kutyákat az állatorvoshoz, aki igazolta a mérgezés gyanúját. Az ebek a gyors orvo-

si beavatkozás ellenére is elpusztultak, a tulajdonos pedig állatkínzás miatt feljelentést tett a kerületi kapitányságon.

Elmondása szerint a kutyái nem hangoskodtak, és senkit sem zavartak a környéken, ezért nem érti, ki nek állt érdekében elpusztítani őket.

R. T.

Kamera előtt lopott



GRAFÍKA: VARGA TÍMEA LAURA

A közelmúltban egy férfi Újpalota központjában letépte egy idős hölgy nyakláncát, majd elmenekült a helyszínről.

A nemrég kihelyezett térfelügyelő kamerák azonban rögzítették a bűncselekményt, és

az elkövetőről is használható, felismerhető felvételek készültek.

Olyannyira, hogy az egyik körzeti megbízott fel is ismerte őt, így az elkövetőt sikerült beazonosítani.

(riersch)

SEGÉLYHÍVÁS

Hároméves előkészítő munka után élesben működik a 112-es segélyhívó rendszer szombathelyi és miskolci hívásfogadó központja. Az operátor rögzíti a bejelentést, és ha az beavatkozást igényel, az adatokat továbbítja a rendőrségnek, a mentőknek vagy a katasztrófavédelemnek. A rendszer minden esetben kiírja a bejelentő telefonszámát, és térképen mutatja, honnan érkezett a hívás. Így könnyebben kiszűrhetik a hamis vagy komolytalan bejelentéseket. Aki a 112-es segélyhívót tárcsázza, mostantól biztos



lehet benne, hogy hívását legrosszabb esetben is öt másodpercen belül fogadják – számolt be róla az M1 Híradója.

Forró kerti parti

Az egyik családi háznál kerti sütőgetéssel egybekötött partit rendeztek. Az egyik vendég szerette volna a paraszt felizzítani, ezért benzint lötytyintett a hamura, amely azonnal fellángolt.

A lángok az egyik közelben álló vendég ruhájába is

belekaptak, így súlyos égési sérülést szenvedett.

A sérültet a mentő kórházba szállította, az ügyetlen vendég ellen pedig gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés miatt indult vizsgálat.

-sch -s

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

MEGÜHULT! MEGÜHULT!
THÖKÖLY VENDÉGLŐ
 1136 Budapest, Thököly út 80
 Telefon: (+36) 1 383 5044

*Kedves Vendégeink!
 A Thököly úton közlekedve
 valószínűleg észrevették már,
 hogy megújult a
 Thököly étterem!*

Tavaly ünnepeltük éttermünk
 90. születésnapját!

Sztárvendégeink közül
 legközelebb, április 27-én
 Bakaesi Béla lép fel nálunk!

ITT A TAVASZ!
*Szerettel várjuk Önöket a
 Thököly Vendéglő teraszán,
 a környék legnagyobb
 kerthelyiségében!*

Thököly Vendéglő... a hely, ahol
 mellestleg "thököly" jól főznek!
 Asztalfoglalás:
 Tel: (06) 1 383 5044
 Nyitva tartás: 11.00-22.00 óráig
*Szeretettel várjuk kedves vendégeinket
 a menüvel Thököly étterembe!*
 www.thokolyrestaurant.hu

Ketten egy csapatban

Idén nyáron – július 16–20. között – Bécsben rendezik az ifjúsági darts Európa-bajnokságot. A steel szakág kontinensviadalán a hazai utánpótlásképzés egyik fő bázisa, a Kavicsos DSE két versenyzővel képviselteti magát. Dudás Krisztián és Réthy Ramóna nagyjából hasonló utat járt be eddig. Újpalotaiaként mindketten a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában kezdtek a tanulmányaikat, ahol már első osztályosként dartsolni kezdtek. Az évek során egyre jobb eredményeket produkáltak, és előbb a Kavicsos DSE-ben, majd a korosztályos válogatottban is helyet követték maguknak. Az utóbbi színeiben a tavalyi keszthelyi ifjúsági Eb-n debütáltak, ahol Ramóna a 9. lett, Krisztián azonban idő előtt kiesett.

Ugyancsak tavaly nyáron Szlovénia adott otthont a felnőtt és korosztályos soft darts Európa-bajnokságnak, ahol Krisztián a saját korosztályában negyedik, Ramóna pedig a felnőttcsapattal első lett. A két válogatott dartsos fiatal az idei bécsi Eb-re is nagy lelkesedéssel készül, és bíznak benne, hogy az augusztusi szlovéniai soft Eb-n is résztvevői

PÖSÖC-SIKEREK

Május közepén Győrben rendezték a darts amatőr steel világbajnokság kvalifikációs világbajnokság-fordulóját. Az eseményen mintegy százhatvan magyar és külföldi dartsos próbálkozott a pontszerzéssel.

A résztvevők között több pestújhelyi versenyző is akadt. Közülük Végő János emelkedett ki, aki az egyéni versenyben második, párosban pedig Szabados Attilával az első helyen végzett. A pestújhelyi dartsos ezzel a világranglistán is előrébb lépett, és jó eséllyel készülhet az Angliában rendezendő amatőr világbajnokságra is.



FOTÓ: XV. MEDIA, NAGYBOTOND

lesznek a magyar válogatottak. Az útjuk időközben elvált, Réthy Ramóna jelenleg a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola nyelvi előkészítő osz-

tályába jár, míg Krisztián a XIII. kerületi Verebely László Szakközépiskola és Szakiskola 9. évfolyamos tanulója.

Riersch Tamás

III. Németh János Emléktorna

Immár harmadik alkalommal rendezik meg június 21–22-én a Testvériség SE az idényzáró futballtornáját. A Testvériség Joma Cup III. Németh János Emléktorna névadója hosszú éveken keresztül a klub utánpótláscsapatának edzője, majd szakosztályvezetője volt, szép sikerekhez juttatva az idén 105 éves egyesületet.

– A nyolc korosztályban meghir-

detett bajnokságra június 8-áig nevezhetnek a csapatok, ha a határidőig nem telik be a létszám – tudtuk meg Törőcsik Andrásztól, a Testvériség SE futballszakosztályának edzőjétől.

A TESI sporttelepén mindkét nap reggel 9 és este fél 8 között lesznek a meccsek a 6–13 éves utánpótlás-focisták számára. A 6–12 évesek (összesen 7 csoport) garantáltan 6 mérkő-

zésre, a legidősebbek pedig 5 meccsre számíthatnak a tornán.

Minden résztvevő aranyéremmel térhet haza, ezenkívül a korosztályos csapatok első helyezettjei oklevelet és kupát kapnak. Minden csapatban a legjobban teljesítő játékos különdíjban részesül. A nevezési díj csapatonként 10 ezer forint, a sorsolásról június 16-áig értesítik az indulókat.

-y -a

Rákospalotáról Azerbajdzsánba

A Rákospalotán élő Ágh György nemrég Azerbajdzsánban járt. A 15 esztendőes fiatalember a magyar vízilabda serdülőválogatott tagjaként utazott a volt szovjet tagállamba, ahol a hangzatos nevű Presidents Cup nevű nemzetközi tornán képviselte a magyar színeket. Az 1999-es születésű korosztály számára azért volt fontos ez a torna, mert nekik nem rendeznek világversenyeket, így csak az azerihez hasonló nemzetközi tornákon tudják felmérni, hol tartanak a felkészülésben.

Gyurit többemagával a BVSC csapatából válogatták be, és a Horváth János által irányított serdülőválogatott a nemzetközi porondon is kiválóan debütált. A nyitó-



mérkőzésen például az azeri felnőttválogatottat verték 18–10 arányban, majd a grúz juniorokat is hasonló magabiztossággal (20–11) intézték el. A legnehezebb mérkőzésüket a döntőben a házigazdák serdülőválogatottja ellen vívták, a találkozót végül csak egy góllal, 10–9 arányban nyerték.

A csapatra nyáron újabb nagy erőpróba vár: ezúttal ugyan-

is Szerbiában kell az azerinél jóval erősebb tornán bizonyítaniuk. Az 1998-as születésű serdülőválogatott 2015-ben már Európa-bajnokságon fog szerepelni. A részvételre Gyuri és több 1999-es társa is esélyes. A BVSC-ben és a magyar válogatottnál bevett szokás, hogy a korosztályok legjobbjait az eggyel idősebbek között is versenyeztetik. Ágh Gyuri pedig idén már az 1998-as bajnokságban is bizonyította, hogy helye van a nagyobbak között. *Riersch Tamás*

SPORTMOZAIK

SENIOR SAKKÉLET

Kerületünk méltán lehet büszke sakkéletére, hiszen a REAC sakkszakosztálya felnőttkorosztályban Budapest I. osztályban versenyez, s a klub két ifjúsági csapattal is büszkélkedhet. A palettát bővítik, ezért megcélzották a senior korosztályt. – Tavaly őszi rendeztük első helyi senior sakkversenyünket, amelynek idén össze lesz folytatása – tudtuk meg Mihály Zoltán szakosztályvezetőtől. Országos szinten is van igény az időskorúaknak rendezendő sakkversenyekre. „A Magyarországi önkormányzatok együttműködési keretmegállapodása a helyi országos szintű időügyi helyzet javításáért” program – melynek részese és megvalósítója kerületünk is – keretében Nagykanizsa önkormányzata Országos Senior Egyéni Rapid Sakkbajnokság szervezését vállalta. A szeptember 4–6-i országos döntőn kerületünket három senior sakköző, idősebb Balogh Gyula, Krizsány László, Palotai Edgard képviseli majd.

BÚCSÚ



Alig több mint negyedszázada volt a magyar sport egyik legizgalmasabb olimpiai döntője. A Bujdosó Imre, Csongrádi László, Gedővári Imre, Nébald György, Szabó Benccé összetételű férfikardcsapat a szovjetek elleni fináléban már 4–8-as veszteségre állt. Az ellenfélnek egyetlen győzelem kellett az olimpiai bajnoki címhez, ám ekkor a csereként pástra lépő rákospalotai vívó, Csongrádi László legyőzte riválisát, és ez megváltoztatta a mérkőzés képét. Csongri után Szabó és Bujdosó is győzni tudott, az utolsó csörtében pedig Gedővári 1–4-ről fordítva 5–4-re verte szovjet ellenfelét. Az aranyérmes csapat vezéregyénisége, Gedővári Imre (balról a második) hosszan tartó súlyos betegséget követően május 22-én hunyt el.

Sportolni szabadság idején

Sokan nemcsak a munkájukat, hanem az egyéb-ként rendszeres testedzést is félreteszik a nyaralásuk idején. Pedig ilyenkor különösen fontos lenne a legalább napi 30 percnyi mozgás, hiszen a pihenés idején enni is több időnk és lehetőségünk van, s ezzel előszeretettel élünk is.

FOTÓ: XV MEDIA, VARGOSZ

A nyaralás alatt is végezhető a leegyszerűbb mozgásformák, a sétálás, a gyaloglás és a futás. Ha vízpartra megyünk nyaralni, érdemes kipróbálni az úszást, a vízi tornát és más vizes sportokat – ajánlja Szakács Olivér fitnessedző. Cél-szerű élni a szálloda által kínált szervezett sportolási lehetőségekkel is, legyen az vízi gimnasztika, jóga, pilates vagy akár újszat.

A felsorolásból is látható, hogy a nyaralás egyben jó lehetőséget kínál arra is, hogy az egyébként monoton testedzést változatosabbá tegyünk. Érdemes változtatni a mozgásformákat, egyik nap menjünk a hotel edzőtermébe, másik nap sétáljunk vagy kocogjunk, harmadik nap ússzunk. A különböző sportolási módok kipróbálása nemcsak változatosabbá teszi a sokszor unalmasnak tűnő edzésünket,



hanem még pihentetőbbé és élménydúsabbá varázsolja a pihenést.

A nyaralók másik táborába tartoznak, akik hétköznapi életükben általában nem mozognak, a szabadság alatt viszont belevetik magukat a különféle sportolási lehetőségekbe. Nem szabad elfelejteni, hogy

az edzetlen szervezet fokozatosan lehet hozzászoktatni a terheléshez, különösen a nyári melegben. Az első napokban bőven elegendő napi egyféle sporttevékenység, s háromnaponta mindenképpen iktassunk be egy pihenőnapot – tanácsolja *Sz. A.*

Palota Holding Zrt.

ÜZLETHELYISÉG-BÉRLET IRÁNTI IGÉNYFELMÉRÉS!

A XV. kerületi Önkormányzat a **Kontyfa u. 2–8.** szám alatti társasház és a Vásárcsarnok (piac) közötti közterületet rendezetté teszi, hangulatos sétálóutcává alakítja, melynek kivitelezése jelenleg is zajlik.

A beruházás részeként a Kontyfa u. 2–8. szám alatti társasház sétálóutcára néző földszinti helyiségeinek jelenlegi belső részeit a határoló falakig visszabontjuk, és a homlokzatra esztétikus kialakítású, új, hőszigetelt üvegportálokat építünk be.

Az üzletsorban **18–130 m² közötti alapterületű üzlethelyiségek** kialakítására van lehetőség, amiket várhatóan 2014. augusztustól kezdődően üzleti célú bérbeadással fogunk hasznosítani (külön pályázati eljárásban).

A megújuló üzletsor tagolását, az egyes üzlethelyiségek méretét, elrendezését a leendő bérlői igényekhez igazítva szeretnénk kialakítani, ezért előzetes igényfelmérést végzünk.

Várjuk azoknak a vállalkozásoknak a jelentkezését, amelyek üzlethelyiséget szeretnének bérelni.

Jelentkezni a Palota Holding Zrt.-hez küldött levélben vagy e-mailben lehet, amiben kérjük megadni a helyiségek bérbevitelével kapcsolatosan támasztott területigényt m²-ben (-tól, -ig határok között), továbbá a végezni kívánt tevékenységet és az üzlethelyiség felszereltségére, kialakítására vonatkozó esetleges speciális igényeket.

A beérkező igényeket az üzletsor kialakításánál figyelembe fogjuk venni!

Jelentkezési határidő: 2014. június 6.

E-mail: info@palotah.hu

Palota Holding Zrt.
1156 Bp. XV., Száraznád u. 4–6.

Telefon: 06 1 414 7100, 06 30 595-0005



TERMELŐI MÉZEK

akácméz, vegyesméz,
hárszméz, selyemfűméz,
lépesméz, propoliszos méz

3 KG FELETT

ingyenes

házhöz szállítás!

Árpádföldi Méhészet

Tel.: 06 30 424-9329

www.arpadfoldi.hu



FODRÁSZCIKK

1153 Budapest, Bocskai u. 10.
Telefon: +36 20 615 3528

www.biborfodraszciikk.com

- Profesionális fodrászkellékek
- Műkörömpítő alapanyagok
- Csillámtetoválás alapanyagok

Nyitva tartás:

H-P: 9.00–18.00

Szo: 9.00–12.00

ELETKépek

HIRDETÉSFELVÉTEL

Telefon/fax:

720-5457

iroda@xvmedia.hu

PÁL AUTÓHÁZ

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b

Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339

Mobil: +36 30 9415 563

e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvillamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 óráig Autósegély

www.palautohaz.hu

AUTÓJAVÍTÁS



XV., Neptun u. 40.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FékJavítás, számítógépes
fékhatásmérés

Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás

Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467



www.viraghaautoszerviz.hu

Minőségi Egri Borok

Gacsó bor kft borai:

400ft/liter-től

Egri Bikavér, Merlot
Cabernet, Kékfrankos-
Rosé, Muskotály,
Olaszrizling

Rabóczky kft borai:
Kékfrankos, Ottonel
Muskotály, Olaszrizling
„Kékfrankos Merlot
Leányka, Vörös cuvée

Cím: Bp. XV. kerület, Újpalota
Vásárcsarnok 100-as üzlet.
Rendelés: 06-20-9-358-260

NE LEGYEN NETTELEN!

Budapesten az emberek több mint 70%-a rendszeresen internetezik

EGY HONLAP

→ több információt tartalmazhat,
mint akár 100 hirdetés

→ több látogató előtt jelenik meg,
mint a legnagyobb kirakat

→ információt ad vásárlóinak a nap 24 órájában

EGY HONLAPOT

már **59.900** forintért
elkészítünk Önnek.

EGY HONLAP most igazán megéri.

Részletek:

www.khp.hu/hetiakioc

30/932-3853

kreppler@khp.hu



MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Fejlesztés az olcsóbb távhőért

A FŐTÁV Zrt. 5,3 milliárd forintos beruházással köti össze Újpest és Újpalota távhőrendszereit a földgázfüggőség csökkentése, a költséghatékonyság növelése, az ellátásbiztonság fokozása és a környezeti fenntarthatóság érdekében.

A beruházás, különös tekintettel a tervezett távvezeték-építéssel járó útfelbon-

tások, forgalomkorlátozások Budapest északkeleti részén Káposztásmegyer, Újpest és Újpalota városrészekben élők életét befolyásolhatja.

Az érintett kerületek lakosságát ezúton szeretnénk meghívni nyilvános fórumainkra, ahol az érdeklődők bővebb tájékoztatást kaphatnak a beruházásról.

2014. június 11. (szerda) 18:00

Lóverseny Téri Községi Ház
IV. ker., Lóverseny tér 6.

2014. június 13. (péntek) 17:00

Kozák téri Községi Ház
XV. kerület, Gábor Áron u. 58/c

A kivitelezési munkák 2014 nyarán kezdődnek, és 2015 nyarán fejeződnek be. Az érintett utcákat, parkokat eredeti állapotukba állítjuk helyre.

Contact Center: **06 40 200 108**

E-mail: **fotav@fotav.hu**

On-line munkatérkép: **www.fotav.hu**



FŐTÁV BUDAPESTI
TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ ZRT.
BVK HOLDING TAGJA

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 438 438



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

FOG CENTRUM

Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4-6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 298-5740